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Vzdělávací oblast, tematický okruh, téma vzdělávacího materiálu:

Matematika, prostorová geometrie, Procvičování představivosti a logiky
Metodický list, anotace:

V pracovním listu žáci počítají z kolika krychlí je tvořeno těleso a kolik jich není vidět. Rozvíjí představivost. Úlohy jsou seřazené o nejsnadnější po nejobtížnější. 

 



[bookmark: _GoBack]Spočítej, z kolika krychlí je tvořeno těleso na obrázku – pozor, počítej i ty, které nejsou vidět (jako na příkladu). Pokud si nejsi jistý, těleso si z krychlí vymodeluj.


Příklad:

	Těleso je tvořeno 4 krychlemi 
	(jedna není vidět)	1

	4
	2
	3




	Těleso je tvořeno ___ krychlemi
		( ___ krychlí není vidět) 






	Těleso je tvořeno ___ krychlemi
	      (___ krychlí není vidět)









	Těleso je tvořeno ___ krychlemi
						(___krychlí není vidět)





	



	Těleso je tvořeno ___ krychlemi
	                              (___ krychlí není vidět)








	Těleso je tvořeno ___ krychlemi
(___krychlí není vidět)














	Těleso je tvořeno ___ krychlemi

						(___krychlí není vidět)









Těleso je tvořeno ___ krychlemi
						     (___ krychlí není vidět)







Řešení
Spočítej, z kolika krychlí je tvořeno těleso na obrázku – pozor, počítej i ty, které nejsou vidět (jako na příkladu). Pokud si nejsi jistý, těleso si z krychlí vymodeluj.


Příklad:

	Těleso je tvořeno 4 krychlemi 
	(jedna není vidět)	1

	4
	2
	3




	Těleso je tvořeno _6__ krychlemi
		( _1__ krychlí není vidět) 






	Těleso je tvořeno _9__ krychlemi
	      (_2__ krychlí není vidět)









	Těleso je tvořeno _8__ krychlemi
						(_1__krychlí není vidět)





	



	Těleso je tvořeno _12__ krychlemi
	                              (__1_ krychlí není vidět)








	Těleso je tvořeno _11__ krychlemi
(_4__krychlí není vidět)














	Těleso je tvořeno _12__ krychlemi

						(_2__krychlí není vidět)









Těleso je tvořeno _19__ krychlemi
						     (_1__ krychlí není vidět)
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